

# Fachschaftsvollversammlung SAI

---

Datum: 29.11.2016 Beginn: 12:45 Uhr Ende: 14:30 Uhr

Anwesend: Abdul, Patrick, Tabea, Vino

## TOP 1: Rückmeldung Modulhandbuch & Anwesenheit Studienkoordinator

Ersti Reader um Modulhandbuch & Infos zu PO ergänzen

→ Sprechstundenausfall ankündigen (evtl. auf SAI-Homepage)

→ Zettel an die Pinnwand um Präsenz zu zeigen

## TOP 2: Winterfest

### 1. Schichtplan:

Ausgabe Essen	19-21 Uhr	Sithara und Anne
21-23 Uhr	Niru, Adrian	
23-open end	Vino	
Kasse&Drinks	19-21 Uhr	Dagmar, Benny, Patrick
	21-23 Uhr	Mirjam, Tabea, (Abdul)
	23-open end	Tabea, Arpan (evtl. mit Essen zusammen gelegt)

### 2. DJ

Kosten: 100€ (von 21 Uhr bis Ende)

Bringt Ausrüstung selbst mit (Mischpult, etc.)

Betrag: max. 100€

Posten: 431

Datum: 24.11.2016

Ergebnis: beschlossen

### 3. Preise

Glühweinpreis erhöhen (1,50 oder 2€?)

Getränke und Essen bleiben gleich

#### 4. Fahrtkosten

Betrag:

Posten: 431

Datum: 24.11.2016

Ergebnis: beschlossen

#### 5. Dekoration und Aufbau

DO (01.12.2016) und FR (02.12.2016)

### **TOP 3: Rückmeldung FVV**

### **TOP 4: Propaganda für den FSR?**

→ Erklärung Gremien Infoflyer auf Pinnwand (vllt. mit Bezug auf aktuelle Themen)

### **TOP 5: Positionierung Studiengebühren (Demo am 21.12.?)**

→ Plakat und Infobereich auf Pinnwand

→ Newsletter über soziale Medien

### **TOP 6: Positionierung VG-Wort**

→ Plakat und Infobereich auf Pinnwand

→ Newsletter über soziale Medien

### **TOP 7: Einführung SAS**

→ negative Rückmeldung, treibt Studis aus Studium

→ Thema in FR vortragen => Reformation des Kurses ein Muss(?)

→ Schwerpunkt auswählen und Bericht schreiben als alternative Prüfung (evtl. zu 3 Themen)